

AM NEVOIE/ ÎMI DORESC

SCOP	Prin intermediul acestei activități elevii își vor forma comportamente specifice educației financiare, adecvate nivelului de vârstă.
TEMA DIN PROGRAMĂ ȘCOLARĂ LA CARE POATE FI APLICATĂ	<i>Dezvoltare personală</i> <i>Cum mă comport la magazin?</i>
GRUPUL ȚINTĂ	Învățământ primar - clasa pregătitoare
NIVEL DE DIFICULTATE	Ușor
LOCUL DE DESFĂȘURARE	Sala de clasă
FORMA DE ORGANIZARE A ACTIVITĂȚII	Frontal, întreaga clasă
MATERIALELE NECESARE	Flipchart, cartonașe cu imagini înfățișând diferite comportamente ale copiilor la cumpărături împreună cu părinții sau bunicii
TIMPUL NECESAR	40 min
RESURSE	https://www.scoaladebani.ro/
CE VA ÎNVĂȚA / CE VA ȘTI SĂ FACĂ ELEVUL LA SFÂRȘITUL ACTIVITĂȚII	La finalul activității, elevii vor fi capabili să explice: <ul style="list-style-type: none"> câteva reguli privind comportamentul copiilor la magazin; diferența dintre „<i>ce vrem-dorință</i>” și „<i>ce avem nevoie-nevoie</i>”. Importanța unor lucruri în viața omului

DESCRIEREA ACTIVITĂȚII
PAS CU PASNOȚIUNI/ TERMENI DE
EDUCAȚIE FINANCIARĂPasul 1.

Cartonașele sunt așezate pe flipchart cu fața în jos. Alăturat vom avea desenate două fețe, una zâmbitoare și cealaltă tristă, Așa da! - Așa nu!.

Pasul 2.

Învățătoarea explică elevilor modul de lucru. Elevii, pe rând, vor lua câte un cartonaș, îl vor arăta colegilor explicând ceea ce văd pe cartonaș, apoi vor așeza cartonașul pe fața potrivită, în funcție de comportamentul observat.

Pasul 3.

Nevoi vs. Dorințe

Elevii au fost familiarizați cu acești termeni în cadrul lecțiilor anterioare și vor putea trage singuri concluzia privind comportamentul greșit al unor copii la cumpărături. De multe ori comportamentul unor elevi este unul mai puțin plăcut, deoarece aceștia nu reușesc să facă într-un magazin alegeri în funcție de nevoi și dorințe. Elevii, folosind secvențe din povești cunoscute, întâmplări din viața personală, alte situații reușesc să facă diferența dintre nevoi /dorințe.

Pasul 4.

Muncă independentă

Elevii primesc fișa de lucru din care trebuie să decupeze imagini reprezentând nevoi și dorințe pe care vor trebui să le decupeze și să le lipească în căsuța corectă.

bani, nevoie, dorință, cumpătare

Realizat de: Laura Cristea, Profesor învățământ primar

Revizuit de: Mihaela Zugravu, Inspector școlar învățământ primar

NEVOI

NEVOI

DORINȚE

DORINȚE

